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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2009 20:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.04.2009 21:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87686/answer/87687




YBaxaemnir Cepreit! Ecniu 6051b BeIpaXkeHa, caemnaiite Y3U opraHoB MOIIOHKY 1
IIPOKOHCYIbTUPYUTECH Y YPOJioTa 04HO. He XaWTe oHe#enbHUKa, 00paTUTECh B JTIOO0M 9KCTPEHHBIN
CTallloHap, TOe eCTh YPOJIOTUYECKOe OTHeNIeHue. YIauu.



